

## 阿联昨抵京 继续备战奥运

在网队顺利对易建联进行了体检和举办了新闻发布会之后,阿联搭上了国航 DA982 航班从纽约飞回首都国际机场,并于昨天下午顺利抵达北京。易建联表示,下一阶段他的任务将是全力备战奥运会。

在新闻发布会上,网队总裁索恩并不讳言阿联的到来,将给球队票房带来收益,但他同时表示,易建联的实力才是网队选择交易的主要原因。在发布会上,阿联展示了他的网队新队服,新赛季他将身披网队 9 号球衣征战 NBA。 新闻

## 欧洲豪门 策反斯科拉

上个月,希腊球队的帕纳辛纳克斯曾表示希望买断斯科拉,火箭一口回绝,因为斯科拉是非卖品。

然而,欧洲强队莫斯科中央陆军并不这么认为,他们准备买断斯科拉目前的合同,并提出为他提供一份高达 1500 万美元的合同,该合同是斯科拉目前年薪至少五倍以上。这让火箭管理层感到非常为难。1500 万绝对是一个超级巨星的待遇,要钱还是要斯科拉,这道选择题很难做。 快报记者 沈忱

# 姚明奥运后“造人”?

## 谦虚推让最后一棒火炬手

中央电视台日前播出了《我们》这一节目,节目中姚明接受了现场众多球迷的轮流提问。“以一敌百”的姚明与广大球迷交流了自己在美国的生活、比赛的点滴。

访谈一开始,现场主持人非常顺口地用“小巨人”介绍姚明。接过话茬的姚明立马否定了这个“过时”的称呼,“你刚才说的还是‘中国的小巨人姚明’,我希望你们不要再叫我小巨人了,我已经 28 岁了”。

在自传《我的世界我的梦》中,姚明曾提到,大多数中国人都不喜欢改变,但他认为一个人如果一生都没有改变,那他就不能接受新的事物。在 NBA 的课堂里,姚明改变的不仅仅是他的身板,生活阅历的积累是他最大的收获。如今,任何场合下的姚明在应对媒体以及球迷时总是显得从容又不失风趣。节目过程中,有球迷向姚明问到结婚半年后的感受时,他立马纠正应该精确到“结婚 8 个月”：“如果把日子都记错了,我会挨扁的。”

现场的笑声还未散去,姚明就一本正经地告诉大



家以后再说中国人情感表达方式太内敛了,“谁说我们含蓄来着,前面那个女生还问我什么时候生孩子,她还不忘记我早日成功呢!”姚明确说出这番话是因为之前有记者问他:什么时候能生个小姚明?姚明回答:“集中精力打完奥运会

再说。”

奥运将临,也有不少球迷问出了和奥运有关的问题,大家最关心的应是姚明会否当最后一棒火炬手?姚明的回答是:“我想,奥运会上最后点火的火炬手,用我们中国传统思想的话,应该是为中国体育事业或为国家做出重大贡献的老的人士。”

也有人问:“比如说在奥运会最后两秒钟,你可能受了伤,比分那时候可能正好是平分。作为一个职业运动员来说,从保护个人利益角度来说应该选择放弃,但是作为一个国家团队来说,您会如何选择?”姚明确说:“这个问题很难,如果坐在这儿,永远只是说空话。如果说奥运会非常关键的比赛,那是值得牺牲的比赛,是一场值得自己个人去牺牲的比赛。”

“如果哪一天不打篮球了,您会干什么?”这是另一个球迷的问题,姚明回答说:“我从小上学的时候就喜欢历史和地理,我希望退役之后有机会去看一下那些曾经只是停留在地图上的地方。”

冯笑

## 易立洛城首演赢得尊重 出场 6 分钟,盯防对手一分未得

江苏南钢球员易立日前已在洛杉矶和湖人进行了三天训练。当地时间 9 日晚,湖人夏季联赛队和快船夏季联赛队进行了一场教学比赛,湖人因磨合不够,大败而归。易立在本场比赛中上场 6 分钟,防守表现积极抢眼,洛城首演给球队留下不错的印象。

和正常比赛一样,本场比赛也分为四节进行。湖人队员由于欠缺磨合,而且对“三角进攻”战术依然停留在熟悉阶段,比赛中显得很被动,相比之下快船显得训练有素,最终湖人惨败于对手 20 多分。

第三节比赛,易立获得了上场机会。出场后,正如快报之前所报道一样,易立出现在后卫位置上,对位快船今年选秀大会首轮第 7 顺位摘得的新秀埃里克·戈登。戈登在上赛季 NCAA 比赛中,场均出场 34.7 分钟,得 20.9 分、3.3 个篮板和

2.4 次助攻,也是今年选秀的热门球员。

易立共出场 6 分钟左右,但他防守积极而且很强硬,成功地防死戈登,让对手一分未得。随后在进攻端,易立也曾成功地摆脱戈登防守,可惜手感欠佳,没有得分。在 6 分钟左右的的首秀时间里,易立送出一次助攻,并有一个篮板入账。

虽然易立出场时间不长,但对于目前仍在倒时差和适应球队的新球员而言,易立的表现还算不错。赛后,队友称赞易立作风硬朗,对他成功防守戈登感到很意外。教练组赛后表示,易立应加强进攻的侵略性,且要敢于进攻,敢于出手。

易立将随球队一起前往拉斯维加斯,开始征战夏季联赛。由于首演中表现不错,易立很可能在 11 日对阵活塞的比赛中迎来上场机会。

快报记者 沈忱

## 张松涛参加 NBA 夏季联赛 被改小两岁令人哭笑不得

中国球员张松涛日前成为尼克斯夏季联赛阵容中的一员。

张松涛曾作为姚明的替补,参加过 2006 年日本世锦赛。而在代表奥神征战 ABA 比赛时,张松涛也不乏出色的表现,可以说,他是目前国内中锋位置上顶尖的人才之一。

这份名单中令人生疑的一点是,张松涛的年龄被填写为 1987 年 10 月 27 日,而根据国内资料,张松涛于 1985 年 6 月出生,今年已年满 23 岁。1987 年 10 月 27 日这个日子,倒是易建联的生日。如此张冠李戴,让人哭笑不得。

快报记者 沈忱



中国新贵阶层完美生活  
City elite main current life

# 元洲领“秀”南京品质

——预祝元洲集团半年年会在宁召开取得圆满成功!



- 7月12日(周六)下午1:30 — 5:30
- 新街口中心大酒店八楼紫晶厅(中山路75号)
- 邀您品鉴: 1、石城百盘经典户型解析  
2、元洲集团全国优秀设计作品展  
3、元洲超国标施工工艺及材料现场解析  
4、感恩回馈优惠五周年  
5、征集20套08精美样板房工程
- 凡到场者均送精美礼品一份,并有幸运抽奖等着您!

### 热点楼盘经典户型解析, 欢迎尊贵业主体验:

天正湖滨/银城东苑三期/7彩星城/翠屏国际/西城岚湾/碧瑶花园  
君悦城市花园/蓝岸上城/奥体丹凤园/兰亭雅苑/龙凤玫瑰园  
龙江国际社区/华汇康城/御湖国际/香溢北城/明城华贵园/第七站  
第七大道/市政天元城四期

www.yz-china.com  
[本次活动最终解释权归元洲公司所有]

免费停车